



22 февраля в 1 «Ф» классе прошел классный час, посвященный Дню защитника Отечества. Задача мероприятия - воспитывать у детей чувство гордости за свою Родину, уважение к воинам, защищавшим нашу Родину в разные периоды её истории. На классном часе из рассказа учителя учащиеся познакомились с выдающимися полководцами разных времен, закрепили знания об особенностях службы моряков, лётчиков, танкистов, пехотинцев, пограничников, ракетчиков, связистов и их подготовки к защите Отечества. Каждый мальчик класса участвовал в конкурсах, проявив свою смелость, ловкость, смекалку.

С Днем Защитника Отечества!



с 23 февраля!



Победители викторины



23 февраля — День защитника Отечества, день настоящих мужчин. Этот праздник напоминает нам о том, что долг каждого из нас, если придется, защитить своё Отечество. Это возможность лишний раз напомнить мальчикам о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. Защитники есть в каждой семье: дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, наши любимые папы. Мужчины по праву считаются защитниками нашей родины, нашего Отечества.